

Ocenenia pre jednotlivcov i kolektívy z oblasti kultúry

V stredu **23. novembra 2011** sa v Kongresovej sále Trenčianskeho samosprávneho kraja uskutočnil slávnostný večer pri príležitosti udeľovania ocenení kolektívom a jednotlivcom z oblasti kultúry.

Z rúk predsedu TSK MUDr. Pavla Sedláčka, MPH prevzalo ocenenie **Za osobitný prínos k rozvoju kultúry Trenčianskeho kraja** deväť jednotlivcov a tri kolektívy. Za jednotlivcov ocenenie prevzali Ilja Holešovský, keramikár z Trenčianskej Teplej, Vojtech Korvas, výtvarník z Nemšovej, Ing. Zuzana Máčeková, starostka obce Uhrovec, Ing. h. c. Ivan Masár, amatérsky výtvarník a literát z Trenčianskej Teplej, Jana Muchová z Trenčianskeho osvetového strediska v Trenčíne, Doc. Mgr. Art. Juraj Sarvaš, dlhoročný spolupracovník a podporovateľ rozvoja umenia v Trenčianskom samosprávnom kraji, Ing. Jozef Vydrnák, výtvarník z Dubnice nad Váhom, Bc. Zuzana Zigová, riaditeľka Domu kultúry Javorina Stará Turá a Mgr. Vladimír Zvalený, riaditeľ Trenčianskeho osvetového strediska. Za kolektívy to bola Dychová hudba Drietomanka z Drietomy, Dychová hudba Bučkovanka z Nového Mesta nad Váhom a Literárny klub Omega pri Verejnej knižnici Michala Rešetku v Trenčíne.

Ocenenie **Za uchovávanie a rozvoj kultúrneho dedičstva národa** predseda TSK udelil siedmim jednotlivcom a piatim kolektívom, a to: Elene Beštovej, riaditeľke Miestneho kultúrneho strediska a Uhrovského múzea v Uhrovci, Viliamovi Harušťákovi, riaditeľovi Miestneho osvetového strediska v Lubine-Miškech Dedinke, Anne Ištokovej, starostke obce Čachtice, Eleonóre Kubalovej, zakladateľke Folklórneho súboru Trenčan z Trenčína, Ing. Jozefovi Lehockému, zberateľovi, autorovi zborníkov ľudových piesní i tancov, Milanovi Mikušovi, publicistovi a ochrancovi prírody z Trenčína, Alžbete Tukovej, starostke obce Vaďovce, ako aj Folklórnemu súboru Drienovec z Bánoviec nad Bebravou, Folklórnej skupine Bukovina z Kšínnej, Detskej folklórnej skupine Selčanka zo Selca, Folklórnej skupine Dolinečka zo Soblahova a Folklórnemu súboru Véna pri Strednej zdravotníckej škole v Trenčíne.

Ocenenie – **Pamätný list za dlhoročné pôsobenie** udelila Verejná knižnica M. Rešetku v Trenčíne v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK, a to šiestim jednotlivcom - Júlii Beňovej, Anne Cmarkovej, Ľudmile Heliovej, Janke Kováčikovej, Emílii Marettovej, Terézii Štefánikovej a pamätný list **Za tvorivý čin roka** kolektívu pracovníkov oddelenia knižnično-informačných služieb Verejnej knižnice Michala Rešetku v Trenčíne pod vedením Márie Špánikovej za zorganizovanie V. stretnutia spisovateľov a literátov s blízkym vzťahom k Trenčianskemu kraju.

Trenčianske osvetové stredisko udelilo **Pamätný list za dlhoročné pôsobenie** piatim jednotlivcom – Jánovi Hubinskému, amatérskemu výtvarníkovi z Trenčína, Mgr. Floriánovi Jantolákovi, zakladateľovi folklórneho súboru Srňan z Horného Srnia, Márii Kosovej, organizátorke kultúrneho a spoločenského diania v Bošáci, Milanovi Suchému, predsedovi kultúrnej komisie pri Obecnom úrade v Dolnej Porube, Ing. Jánovi Zemanovi, ľudovému umelcovi zo Starej Turej. Ocenenie prevzalo aj sedem kolektívov – **BECKOVSKÝ SPEVÁCKY ZBOR** z Beckova, Detský folklórny súbor Kukulienka z Hornej Súče, Dychová hudbu Chabovienka z Hornej Súče, Detský folklórny súbor Kamenček z Horného Srnia, Detský folklórny súbor Bysterec z Mníchovej Lehoty, tanečná skupinu AURA DANCE z Trenčína a tanečná skupinu GOONIES z Trenčína.

Zvláštne ocenenie Národného osvetového centra získal Viliam Harušťák pri príležitosti životného jubilea 70 rokov za celoživotné kultúrno-osvetové pôsobenie a rozvoj kultúry v obci Lubina – Miškech Dedinka a Milan Mikuš pri príležitosti životného jubilea 85 rokov za dlhoročnú publikačnú činnosť v kultúrno-osvetovej oblasti. Zdroj: www.tsk.sk - krátené

Uverejnené s vedomím TSK.